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KoHTponbHasa pa6ota Ne 1

/1. ABCD — mnapauresiorpaMm - c
(puc. 1), ZA+2C =100°,
Haiinure yroxn B. N
D

. ABCD — npsimoyrosbauk, AC = 12 cm, CD = 8 cm. Haitnure
nepumeTp Tpeyronbauka AOB, rie O — Touka repeceyeHns
JuaroHasei.

. Ilepumerp pomba ABCD pasen 24 cM, ZA =60°, Haiigure
cpenniolo unaui0 MK tpeyronbuuka ABD, roe M € AB,
KeAD.

. B Tpanemuu ABCD (puc. 2) B ¢
CE||AB, AE=8 cMm,
ED = 10 cM, Ppopy = 27 cm.

Haiigure: A D
a) CpeIHIOI0 JINHUIO TPATIeIuH; E
6) epUMeTp. TpaTeluu. Puc.2

. B tpeyrompnuke ABC mpoBesena mexuana BM, otpesku
MK || AB (KeBC),KN || AC (N € AB). Halinure nepumeTp
uerbipexyronbauka ANKC, ecniu KC = 7 cm, AC = 16 cm,
BN=9cm.

BapuaHT 2

. ABCD — mnapaliesorpamMm B C

(puc. 1), £B+£D=210°.
Haiigure yromn A.

A D
Puc. 1

. ABCD — npsimoyrosbhuk, BD = 16 cm, AB = 10 cm. Haiinu-

Te mepumMerp rpeyroiabauka COD, rae O — TouKa nepeceye-
HUS JAaroHajed.

. Tlepumerp pom6a ABCD pasen 48 cm, £A=120°. Hailnure

cpennioto uanio MK tpeyrompruka ABC, rme M e AB,
KeBC.

. B tpamenun ABCD (puc. 2) y "
BK||CD,AK=12cm,BC=8cMm,
P,px =32 cm. Haiinure:
a) CPE/HION0 JIMHWIO TPANELUH; 4 D
6) HepUMeTp TPATIELHH. K
Puc.2

. B Tpeyronpruke ABC npoBenena memuana BM, orpesku

MK ||BC (Ke AB), KN||AC (N e BC). Haiiaute mepu-
metp uerbipexyronbauka AKNC, ecin KB =8 cm, AM =9 cM,
BN=17cMm.
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. ABCD — nmnapannenorpamm B C
(puc. 1), £B: ZA=5:13. Haii-
mite cymmy £B+ 4D,
D

Puc. 1

. ABCD — npsamoyroabhuk, BD = 10 cM, mepuMeTp TpeyroJib-
nuka ACD pasen 24 cm. Haiiznure mepumerp npsamoyroib-
HUKA.

. Pasnocts 1Byx yrioB pomba pasHa 60°. Menbiag auaro-
HasIb poMba paBHa 16 cm. Haiiaure mepumerp pomba.

. B Tpamertuu ABCD CE||AB B C
(puc.2),BC=5,6 M,ED=6,2 M,

P, 5cp = 30,4 M. Hatizure:

a) CPeIHIOI0 TUHUIO TPaNeluy;

6) nepumerp Tpeyrombauka ECD. at E

Puc. 2

. B tpeyronpbnuke ABC mposenena mexuana BM, oTpesku
MK ||AB (K€ BC),KN || AC (N € AB). Haiinure niepumerp

yernsipexyronbHuka ANKC, eciu KC = 23 cm, AM = 16 cm,
BN =19 cm.
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. ABCD — mnapanienorpamMmm B c

(puc. 1), LA- £B=40°. Haii-
mute cymmy LA+ ZC.

Puc. 1

. ABCD — npsimoyrosbuuk, AC = 24 cM, IepUMeTp TPeyrojib-

uuka ABD pasen 62 cm. Halinute nepumerp npsamMoyroJib-
HUKA. |

. JIBa yria pom6a otHocsiTcst Kak 1 : 2. Menbmas JIaroHah -

pomba paBHa 24 cm. Haiinure nepimerp pomba.

. B tpametuu ABCD (puc. 2) B C

BK||CD, AK=1,2m,
KD=0,75AK, P, 5 =32 m.

Hatimgure: p 0
a) CPEMHIOIO IMHUIO TPAIELNHY; K L1
6) TIepuMeTp Tparenuu. Puc. 2

. B tpeyrompauke ABC npoBenena meauaHa BM, oTpeskn

MK ||AB (K eBC),KN || AC (N € AB). Haiintute nepuMeTp B
gernipexyronbauka ANKC, ecin BK = 31 cm, MC = 27 cm,
BN =26 cm.





